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Emlékek – Próbatétel

A Bothawui mostanság már a népesebb világok közé tartozik, igaz, a Birodalom 
jelenléte közel sem olyan erős, mint gondolnánk, s ennek köszönhetően Annie Venn, 
Sigil leendő tanítványa gond nélkül eljuthatott ide. Ma van a második napja annak, 
hogy az Erő idevezette, méghozzá nem más, mint a lány fénykardjához létfontosságú 
kristály meglelésének a nyomán. Szerencsére egy dzsungel fedte részbe, mintsem egy 
birodalmi  helyőrség  kellős  közepébe  vezette,  viszont  egy  bizonyos  szinten  mégis 
aggasztó az elhagyatottság mértéke. Hisz nincs itt semmi egy rakás növényen és egy 
ősi, évezredek óta elhagyatott templom kivételével. 

Ha itt történik vele valami, hiába kiáltana, senki sem hallaná meg. 
Éppen ezért  óvatosan,  a  legkisebb  zörej  nélkül  haladt  a  sűrű  növényzetben.  A 

leendő tanítója már belevezette a mozgás e névtelen állapotának az elsajátításába, s 
még  sok  más  mindenbe  is  az  elmúlt  hónap  folyamán.  Sok  minden  történt  ezen 
néhány hét alatt, rengeteget kattogtak Venn fejében a fogaskerekek. 

Az emlékeken gondolkodott a legtöbbet, s mégsem jutott vele valami sokra. Úgy 
érezte, mintha még nem lenne teljes a kép, mintha még valami hiányozna a körből, 
holott  nem látott  többet  négy pár  perces  eseménysoron kívül.  Ezekben csak arra 
kapott  választ,  mit  csinált  rosszul.  Szökni  próbált,  amikor  nem kellett  volna,  tűrni 
akarta a bántalmakat, amikor erre sem állt készen. Viszont arra még nem jött rá, hogy 
mégis mit kellett volna tennie. Pontosabban: most mit kéne csinálnia? 

Mivel még mindig ott van a nyakán az a szimbolikus lánc, úgy döntött, inkább nem 
akadékoskodik egyfolytában és követi a gazdája javaslatát. Nem biztos benne, hogy 
ezt is kellene tennie, viszont az Erő tényleg hatalmas fegyver lehet. Kezdetben tartott 
tőle,  milyen  észbontóan  ügyetlen  lesz,  aztán  kiderült,  hogy szinte  természet  adta 
érzéke van hozzá. Amint Sigil elmagyarázta, mi micsoda ebben a sejtelmes világban, 
három hétbe sem telt  mire eltanulta az alapokat.  Sosem hitte volna,  s különös is, 
milyen gyorsan tanulta meg az erőlökéseket,  a vívás  alapjait,  sajátította el  a több 
méteres ugrásokat, szokott rá a természetfeletti reflexei kamatoztatására és eszmélt 
rá, hogyan tájékozódhat az Erő világában. Persze azt ne feledjük: az Erőt nem érintő 
dolgokat  lassan  hat  hónapja  tanulja,  s  ezek  tökéletes  alapot  ástak  Sigil  valódi 
tanításainak, így közel sem kellett a nulláról indulnia, mint a testvérének. 

Az utolsó héten is tanult pár trükköt, viszont ez már javarészt a mai napra terelte, 
ugyanis a fejvadász szépen leült és elmagyarázta neki, hogy már készen áll a kristály 
megszerzésére. Ezt követően már csak a lány belegyezése kellett a roppant veszélyes 
küldetésbe, ami kis ódzkodást követően be is következett. Utána már csak a helyet 
kellet  kiválasztani  valahogy,  mivel  nem maradt sok kristálylelőhely,  amit még el  is 
lehet érni, de szerencsére Sigil csak előkotort egy helyet, ahol biztosan talál majd: a 
meditáció mélységes állapotát, magát Annie tiszta elméjét. 

A twi’lek egy teljes napon át kutakodott ott, mikor végre meghallotta az Erő szavát, 
s beugrott neki a Bothawui festői képe. Attól kezdve már egy percig sem húzták az 
időt, Sigil idehozta, kirakta valahol, szerencsét kívánt neki és elment. Ez volt tegnap 
előtt és azóta már teljesen egyedül boldogul Annie. Felkészült már rá, hiszen fél év 
alatt rengeteget tanult az életről, meg ilyenekről. Tudta, hogy juthat el erre a helyre, 
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tudta, mivel kell számolnia és jól takarékoskodott azzal a pénzzel is, amit Sigil utána 
dobott, hogy azért mégse kelljen éhen pusztulnia, ha netán elkeveredne. 

S hogy mit szól az egészhez Annie? 

Kezdetben, még amikor a Sötét Sigil magyarázta neki a tényt, miszerint neki már 
csak ez lesz a sorsa, nem igazán örült az egésznek. Ideges volt, félt és persze terhére 
vélte  a  szolgaságot,  mert  így  nem igazán  mondhatott  neki  ellent.  Aztán  váratlan 
módon a sith lelépett a színről és a másik Sigil vette vissza a helyét, aki annyira meg 
akar válni a régi nevétől, hogy szegény Annie inkább még gondolatban sem szeretné 
hangoztatni. Ki tudja, hátha az egészet összeírják valamikor, vagy valami…

Ő már elmagyarázta, miben áll majd a tanítása és nagyon is biztosította a választás 
felől: ha nagyon akar, lehet majd örömlány is, ő eltartja, amíg tudja, aztán már csak 
magára vethet. Hát… nagy választás, ráadásul Annie úgy szűrte le, hogy a nem lesz 
szabad, amíg a Sötét Sigil meg nem kapja, amit akart. Igaz, a mai világban nem is 
feltételezett  mást.  Neki  kell  a  szabadsága,  a  fejvadásznak  pedig  a  tanítványa, 
mindketten meg tudják adni a másiknak, amit akar, így hát kötetlen alku született, 
ami Annie számára minden bizonnyal hasznosabb, mint fordítva.

Eleinte  tartózkodott  az  egésztől,  de  mostanra  már  megszerette  az  Erőt,  annyi 
klassz dolgot tud tenni vele. Legyen szó csak arról, hogy olvasgatás közben hozhat 
magának  reggelit,  egészen  egy  sugárvető  lebegtetéséig,  majd  elsütéséig,  ezzel 
tényleg komoly dolgokat tehet, amik jelentősen megkönnyítik az életét. S mit tehet 
majd akkor, ha már lovag lesz? Ez az a kérdés, ami egyre csak foglalkoztatja őt, hiszen 
már most is jó vívóvá vált – aminek a gyakorlása maga a tökéletes stressz oldó, és jó 
tudni, hogy lőfegyver híján is komoly esélye kínálkozhat a túlélésre –, s eltanulta a 
„fejjel a falba” elv helyett a taktikázás művészetét is.

Úgy képzeli, tíz év múlva már egy daliás harcos lesz, aki iszonyatos erők birtokában 
van.  Jól  érti  majd  az  Erő  nyelvét  és  számos  módon  dörzsölhet  majd  borsot  az 
ellenségei orra alá. Kék, vagy talán sárga fénykardja lesz – ez ugye ma dől el –, szép 
ruhát hord majd és végre elképzelhetetlenné válik,  hogy egyszer csak elkapják és 
szépen visszavigyék Jabbához, ami sajnos nap mint-nap megfordul a fejében. 

De ez már sosem történhet meg azzal a személlyel,  akinek lefesti  magát a lelki 
szemei előtt! Túl erős, túl eltökélt és túl agyafúrt lesz hozzá. Sőt, ha mindent eltanul 
Sigiltől, akár még az ujjaiból is villámokat szórhat majd, ráadásul egy birodalmi fogda 
sem marasztalhatja valami  sok ideig.  Igen, így néz ki  az a nő, aki lehet,  ha végre 
hagyja a makacs ellenállást. 

De miért is akarná kihúzni magát valami alól, ami ilyen csodálatos? 
Hiába rendült meg a bizalma Sigil kettős személyében, a férfi még mindig jól bánik 

vele,  ráadásul  a  jó  énje  kíméletesen  tanítja,  mindig  odafigyel  a  közérzetére  és  a 
kedvére. Csinálni persze csinálni kell a dolgokat rendesen, de e nélkül soha nem is 
lehetne belőle semmi. Meglehet, hogy Ann, a felnőtt énje, oly halovány képnek tűnik, 
akár a szemeinek lágy tükre, de akkor is valami. Végre, annyi kilátástalan év után, ha a 
jövőbe néz, már nem egy láncra vert állatot lát, vagy egy koporsót. Most igenis van 
kilátása az életében, amiért csak tennie kell, s máris elérheti. 
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Összességében nézve: Sigil és az ő akarata tökéletesen egybeesik. 
Szóval most különösen nem nagy teher a tény, miszerint valaki más markában van 

a saját élete. Annie a tanítványa akar lenni és ebben teljes szabadságot kap, most is 
tökegyedül hagyta mindaddig, amíg be nem fejezi a küldetését. Ha nem sikerül, még 
mindig megpróbálhatja újra, ha pedig igen, akkor egy hatalmas lépést tesz kettejük 
közös célja  felé.  Elvégre Sigil  azt  mondta:  ha megvan a kristály,  már a tanítványa 
lehet. Ha ez így lesz, hamarosan már tényleg azt csinál, amit csak akar. 

- Vigyázz, gyermekem! – sugallta egy fiatalos, női hang az elméjében. Annie azon 
nyomban megállt és összerezzent. Sigil már fitogtatta a tudat alatti kommunikáció 
ezen formáját, viszont akkor az ő hangja volt a fejében. Ezt viszont egy idegen adta le 
és jutatta el egészen idáig. Valaki, vagy valami nyomon követi. 

- Ki vagy te? – kérdezte vissza a lány az elméjében. Nem történt semmit. – Hahó,  
hozzád beszélek!  – most sem következett  be említésre méltó történés.  – Hát… ez  
nekem vagy nem megy, vagy a bolondját járatja velem… na jó, akkor próbálkozzunk  
máshogy – ezt követően hangosan folytatta. – Hallasz már! 

- Shh… ne olyan hevesen, elég suttognod is! Még a végén felvered a… – fejtette ki a 
női hang, aztán valami éktelen morgás törte meg a szavát. 

-  Oó – ejtette  a lány önkéntelenül  is,  amint  egy barna szőrű,  csíkozott  állatott 
pillantatott meg. Nem tudta, mi a fene az a „tigris”, vagy mégis honnan jutott eszébe, 
de ez az állat enyhén arra emlékeztette. Egyedül a mérete és a bundája színe, ezen 
felül a testalkata tért el. Bár, így utólag azt sem tudta, honnan tudja ezt az egészet. 

A  különös  állat  hevesen vicsorogni  kezdett,  aztán ami ádáz ellenségesség nem 
mutatkozott  meg  rajta,  az  is  kiütközni  látszott  az  eljövendőkben.  Az  izmos  lábai 
megfeszültek,  oly  szélesre  tátotta  a  száját,  amennyire  csak  az  állkapcsa  engedte. 
Annie sosem volt valami ijedős – bár a fél életét félelemben élte, mindig csak azoktól 
a dolgoktól tartott, ami tényleg félelemre adott okot –, azonban most mégis szinte 
reszketni kezdett. Nagyon nem tetszik neki ez az egész… 

Eközben szép lassan a vibrokardjához nyúlt, amelyet csendesen, igazi vadászként 
húzott elő a hátára akasztott hüvelyéből – mivel elég kis növésű, az oldalán csöngve 
folyton a talajt verdesné a hegye –, ha félte is a küzdelmet, de készen állt rá. Szívesen 
használt volna sugárvetőt is, hiszen azzal egy lövés és vége, de valami azt súgta, hogy 
az nagyon nem jó ötlet, elvégre az összes környékbeli vadat felverné. 

- Ez egy krak'jya, ragadozó állat… – közölte az ismeretlen eredetű hang. 
- Nem mondod… – sisteregte a lány halkan. – Mit csináljak? – elvégre, ha már itt 

van a fejében, legalább segítsen is a szűnni nem akaró zaklatás helyett. 
- Érezd magad körül az Erőt! Ott van a kőben, a főszálakban, meg mindenhol, még  

az állatban is! Ne szállj harcba vele, hanem használd ezt a szent köteléket ahhoz, hogy  
megszelídíthesd! – ígérgette a különös hang, bár a lány nem igazán akarta elfogadni. 
Sigil sokmindent mutatott neki, de mivel nincs igazi háziállatuk, az Erő ezen apró, 
jelentéktelennek tűnő morzsáját nem tudta megmutatni. 

-  És ha csak kettévágom? – kíváncsiskodott a lány értetlenül.  Miért ne tehetné?  
Most nincs itt Sigil, másnak pedig nincs joga beleszólni az ő dolgába. 
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- Akkor elbukod az első próbatételt, amely a kristály megszerzéséhez vezet! 
- Mi? Ezt meg honnan…? – ekkor a krak'jya már több mint fenyegető magatartást 

vett fel. Támadni fog, hacsak ő nem talál ki valamit. – Shh, csak nyugi – próbálta jobb 
belátásra terelni néhány sejtelmes kézmozdulattal,  miközben szép lassan közeledni 
kezdett az állathoz. Csak egy gond volt: az is hozzá. 

Hiába próbálta csitítani,  jobb belátásra téríteni, a krak’jya támadó állást vett fel, 
hevesen morgott,  majd ugrásra  szánta el  magát.  Ha  nem lett  volna  az Erő néma 
sikolya, az a semmihez sem hasonló kiáltás, amely minden vész előtt figyelmeztetni 
próbálja a lányt, az állat azonnal szétszaggatta volna. Így is leteperte, hiszen egyenest 
nekivetette  magát  a  kardnak.  Egy  igazi  fénykard,  amiért  a  lány  hajt,  biztosan két 
különálló részre hasította volna, de ez alig karcolta meg a vastag bundáját. 

- Elhibáztad, most harcolnod kell! – csendült fel a hang, ám az életéért küzdő lányt 
valahogy  nem tudta  lekötni.  Annie  nem tehetett  mást,  mintsem az  egyik  kezével 
tartotta a vigbropengét, s egyúttal gátat szabott a szíve kiszaggatásának, mialatt a 
másikkal a sugárvetője után nyúlt. A krak’jya erős és termetes állat, hamar feladta a 
lány karja, ám az állat szája ekkor már egy sugárvetőt, mintsem a lány szívét érte. 

Menten eldördült a lény agyát keresztülvájó lövés. 
A twi’lek megmenekült, kissé belefáradt ugyan a szerencsétlenségébe, de továbbra 

is játékban volt a kristályért. Ám hirtelen újabb vadak morgását, halk lépteit, valamint 
egy domináns lény vonyítását hallotta maga körül. Kezdte kapizsgálni, miért kellett 
volna békésen rendezni a dolgot, aztán egyre tisztábbá vált ez a sejtelem, ahogy a 
kimúlt krak’jya társai szép lassan körülvették. Nem maradhat belőle valami sok, ha 
ezek élve felfalják, márpedig nem sok más lehetőséget látott, persze még így is csak 
négyet számolt össze. Volt köztük erősebb is, meg gyengébb is, mint a már elintézett 
egyed, szóval nagyjából ugyanazt kell tennie… csak négyszer. 

- Esetleg egy kis segítség? – próbált útmutatást lelni a kísérteties hangtól, ám végül 
maga az Erő tárta elé a túlélés kulcsát. Annie nem ellenkezett, hátrafordította a fekete 
sugárvetőjét,  majd egy vörösesen izzó nyaláb fúrta át a legtestesebbik állat hátát. 
Nem is rossz kezdet: maradt három. S ezalatt a lények úgy döntöttek, felhagynak a jó 
öreg egy az egy ellen dologgal, és egyszerre vetik rá magukat a lányra. 

Na, most tényleg jó lett volna némi segítség. Annie eleresztett egy újabb fenyegető 
lövést, ami tényleg csak annak bizonyult, mert az izgalmában mellément. Ekkorra a 
vad oly közel ért, hogy Annie nem tehetett mást, mint belészúrja a kardját. Ami a 
krak’jya  életét  kétségtelenül  kioltotta  ugyan,  de beleakadt  a  gerincoszlopába.  Már 
nem marad elég ideje, hogy kihúzhassa, Annie kénytelen volt odébb vetődni a két 
állat elől, s így hátrahagyni a legfőbb fegyverét megelőző harceszközt.

Szerencsére épp időben szánta rá magát az ugrásra, ugyanis az egyik vad karmai 
majdnem belemartak a fekete, szövetből készült mellényébe. Az öltözködése azóta 
sem változott túl sokat, maradt a testéhez feszesen simuló, szinte már koromszínű 
ruhadaraboknál, melyek javarészt vagy bőrből, vagy valami ahhoz hasonló szövetből 
készültek. Elrettentés ide, vagy oda, most különös áldotta, hogy így döntött, hiszen 
már félmeztelen lenne, ha a krak’jya csak egy karommal is belekap az öltözetébe. 

 5 



Emlékek – Próbatétel

A nem túl hosszó szünete itt már menten véget is ért. A két állat mostanra már 
túltette  magát  az  egymásnak  ütközés  terheim  és  közösen,  a  fogaikat  baljósan 
vicsorgatva osontak a lány felé – másodszorra már bolondok lettek volna futni. Annie 
ezúttal is kieszelt valamit: fejbe lőtte az egyik állatot, aztán a másikkal is ezt tervezte 
cselekedni. Most tényleg többre ment a lőfegyverrel, mint a karddal. 

Viszont elszámította magát. Amint a harmadik vad is holtan díszítette a dzsungel 
talaját, az utolsó krak’jya ismét az esztelen zakatolás és a gyors, ugrásszerű támadás 
mellett döntött. A lánynak nem volt ideje célozni, lőtt és ismét tévesztett, ám ezt nem 
az ügyetlenségének,  vagy a tapasztalatlanságának köszönheti.  Túl  kevés ideje  volt 
arra, ami a rettenetes izgalma és félelmei nélkül is a lehetetlen lenne. S most minden 
bizonnyal véget ért volna Annie Venn története, ha nem Sigil mondja azt, hogy igenis 
készen áll erre a próbatételre. Neki igaza volt, mint szinte mindig az életében. 

Annie kinyújtotta az üresen álló kezét, s noha nem ezt szokta használni az ilyesfajta 
helyzetekben, most a jobbjával indított meg egy erőlökést. A krak’jya azonnal hátra, 
mintsem előre kezdett haladni a levegőben és meg sem állt egy villám sújtotta fa 
letört ágáig, amely egy szempillantás alatt felnyársalta őt. 

- Pfű… – sóhajtott fel a lány. – Ez nagyon, de nagyon közel volt.  
- De túlélted, így folytathatod a próbatételed! – ugrasztotta meg a rejtelmes hang, 

de úgy, mintha egy veszedelmes kígyó mart volna bele. 
- Most nem elbuktam? – kérdezte Annie értetlenül. Persze eddig is úgy gondolta, 

ám valamennyire tartott az újonnan jött barát (vagy tán ellenség?) jóslataitól. 
- Igen, a módot nem tudtad kivitelezni, de végül sikeresen kivágtad magad a szorult  

helyzetből. Bravó, erre még sosem voltál képes ezelőtt, de résen kell lenned! Még midig  
veszélyben lehet az életed és sose feledd:  bármit is gördít  eléd az élet,  nem a mód  
számít, hanem az, hogy élve kerülj ki a viszontagságok közül! 

- Köszi… gondolom – suttogta halkan Annie. – Akkor tovább abba a templomba… 
felejtsd el,  hülye kérdés… úgyis arra kell  menni!  – azzal  fogta magát,  odasétált  az 
előbb keresztülszúrt krak’yat holttestéhez, majd kis erőlködés után kihúzta belőle a 
vibrokardját. A hüvelyébe csúsztatta, s immár nem vesztegetett több időt. 

Az elhagyatottságnak, valamint a távolból kapott képnek köszönhetően nem várt 
valami sokat az ősi templom romjaitól, de mégis minden az elvárásai alatt állapodott 
meg.  Egész masszív  egy kőépítmény volt,  melynek jó magasan tetőztek a lépcsői, 
azonban már javarészt benőtte a növényzet. Az évezredek nagyon is meglátszottak 
rajta. S amint felment a lépcsőn, ez újfent megnyilvánult: letört alatta egy lépcsőfok. 

Erő ide, vagy oda, úgy hanyatt vágta magát a lépcsőfokok közt, hogy még a nő 
hangja sem tudta megállni egy kis kuncogás nélkül. Ott visszhangzott a gúnyos kacaj 
Annie fejében, amíg fel nem kelt és kis híján ismét meg nem történt vele az egész.  

- Tudod mily rég botlottak itt fel utoljára? – kacagott a hang, ahogy a lány tovább 
küszködött a sok esetben porrá málló lépcsőfokokkal.

- Nekik könnyebb volt, akkor még stabilabban állt az építmény – szögezte le a lány 
a maga dacos természetében. Kész csoda, hogy megmaradt ilyennek. 
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- Milyen igaz, de attól még vicces vagy! – nevetett fel a fiatalos hang, hirtelen a lány 
nem  is  tudta,  miért.  Aztán  megint  kifordult  alóla  egy  lépcsőfok,  s  megint  egyre 
közelebb és közelebb került az arcához a durva kőfelület. Szerencsére most csak egy 
kézzel  kellett  tompítania  az  esést,  ráadásul,  amint  feltápászkodott,  már  két  lépést 
követően felért az jó, jó hosszú ideje itt álló épület előcsarnokába. 

- Tovább! Ne félj, én melletted leszek! – bíztatta a hang, melynek a szándékait nem 
igazán tudta hova tenni. De a végén csak elválik, melyik oldalát képviseli az érmének. 

- Egyáltalán ki az a „te”? – tette fel a találó kérdést a twi’lek, majd megindult a már 
javarészt tető, oszlopok és részben még falak híján is maradó templom belseje felé. 

- Egy szavamat sem hinnéd, de ne feledd: ha ezt a legközelebb hallod, akkor már  
igaz lesz! – ami azt jelenti, hogy most elhinné, amit a nő mond, de ha nem akarja 
elmondani, akkor nem akarja… nem húzhatja ki a választ abból, akinek még a helyét 
sem tudja, és csak azért kommunikálhat vele, mert az jónak látja. 

A  továbbiakban nem akarta  megszólítani,  ráadásul  a  különös  lény,  vagy sokkal 
inkább  entitás  sem beszélt  hozzá,  így  még  a  szokásosnál  is  nyugisabb  ütemben 
zajlott az útja. Ezalatt ösztönösen ment a folyosókon, percek alatt tette meg azt az 
utat, amely másnak órákba és egy régésznek hónapokba telne. Még egy fura, egykor 
még tükröződő felületet is talált, ami már sajnos megkopott az idő kereke által, így 
nem sok hasznát vette. Egyébként is tudta, mit látott volna: egy bájos, fiatal leányzót, 
aki nem sokra van a legfőbb vágyai, a szabadág és a biztos jövő felé. 

Továbbhaladva egy csarnokba ért, ahová a sejtelmei szerit maga az Erő vezette. Ez 
lehetett  a  templom központja,  mivel  elég  sok  érdekes  szobrot  és  számos  díszes 
oszlop romjait lelte, valamint egy ponton még egy kút fedelén is megakadt a szeme. 
Kíváncsian odasétált hozzá, majd meglepve tapasztalta, hogy már félretolták a vaskos 
fedelét. Valaki járt itt a látogatását megelőzően, de vajon mikor? 

Annie riadtan visszalépett, és amikor újfent körbenézett, egy ütemet is kihagyott a 
szíve az egyik oszlop töredékén: egy fénykard metszette ketté. Könnyedén felismerte 
az égésnyomból, valamint a szögből, elvégre Sigil már nem egyszer demonstrálta e 
fegyver erejét, sőt egyszer már hadonászhatott és vagdoshatott is a tartalékkal. 

- Csillapodj! – intette nyugalomra az ismeretlen eredetű hang, bár ezzel csak még 
jobban megrémisztette. Az egy dolog, amikor hangokat hall valaki, meg az is más, ha 
pont egy ilyen nesz akarja nyugtatgatni. – Már elmúlt a veszély, réges-régen… 

- Mi történt itt? – vágta rá azonnal a lány. Egyszerűen tudnia kellett. 
- Hatalmas csata, ádáz párbaj dúlt itt, évezredekkel ezelőtt. Két felkészült férfi vívta  

itt az elkeseredett harcát. Az egyikük nyert és elment, de meghagyta a másik életét,  
aztán ő is itt hagyta ezt a helyet. Mindent romba döntöttek, ami megmaradt a felszíni  
építményből – elvégre már se teteje, se álló oszlopa, meg hát a falai is javarészt csak a 
történelemkönyvekben léteznek. Itt inkább a növények dominálnak. – De az, ami igaz  
értéket  képviselt,  csak  hónapok múltán került  el  innen,  óm azok,  kik  elvették,  már  
tiszteletben tartották a hely szentségét. Így a belső struktúra megmaradt. 

- Miféle belső építmény? Én itt csak köveket látok – érdeklődött Annie. 
- Erre már csak a kút mélyén lelhetsz választ! – közölte a hang kisvártatva a nem túl 

megnyugtató fejleményt.  Annie  nem vágta rá  azonnal  a  saját  véleményét,  hanem 
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szépen közelebb engedte magát az ősi létformák ezen páratlan remekművéhez, aztán 
lenézett az aljára. Nem látott semmit, ezért fogott egy követ és hamar beledobta. A 
koppanás nem maradt el, viszont csak húsz másodperc után ment végbe. 

- Na, ne szórakozz! – csattant fel Annie. – Én le nem megyek!
- Le kell győznöd a félelmed! A bátrak előretörnek, míg a gyengék elhullnak, ez volt  

az élet tanulsága most, s lesz is mindig, amíg csak világ a világ! Ha szükséged van a 
kristályra, ha el akarod nyerni a szabadságod, akkor le kell vetned magad a mélybe! – 
harsogta egyre sürgetőbben a hang. Mintha a vesztét akarta volna. 

- Végül is… max meghalok… hát mi az? – csattant fel a lány cinikusan. Ha már nagy 
nehezen eljutott idáig, nem adhatja fel, és különben sem lenne valami logikus, ha ez a 
különös személy pont most akarná a vesztét.  Elvégre még hasznot sem húzott az 
ittlétéből, márpedig, ha valamit megtanult, akkor az az, hogy aki kedves vele, az az is 
marad, míg meg nem kapta, amit akart. Azért még egyszer lenézett oda. 

Nem kellett volna, immár még jobban átjárta a félelem. Kő kemény felület várja 
odalent, az Erő lesz az egyetlen, ami megmentheti. Ezekkel a gondolatokkal a fejében 
szánta rá a magát a pillanatra, s vetette magát a tátongó mélységbe. 

Eleinte csak zuhant, zuhant és zuhant, utána pedig ugyanez következett, csak még 
ennél  is  gyorsabban.  Száz,  kétszáz,  majd  még  egyszer  ennyi  is  eltelhetett,  mikor 
„végre” a talaj közelébe ért. Ösztönösen nyújtotta maga elé a kezeit, majd koncentrált 
abban a kis időben is az Erőre. Megpróbálta tompítani az esést, ám e tekintetben 
mégsem ért teljes sikert. Koppant is a kövön, amikor leért. 

- Jah, vesd magad a szakadékba! Most mi hittél, te félkegyelmű? – gúnyolódott 
magán egy kicsit hangosabban a kelleténél, vagy a megszokottnál. Fájt neki az eset, 
de annyira azért mégsem, mint gondolta. Felkelt a hideg földről, leporolta magát, s 
rövidesen ráeszmélt pár sérülésre, ami tulajdonképpen semmiség: mindkét tenyerén 
lejött egy kis bőr (a térdét megvédte a nadrágja). Csíp is, fáj is, de Sigil megmutatta 
neki,  hogyan  nyomhatja  el  ezt  a  nyomasztó  érzetet,  ha  már  nincs  szüksége rá  – 
szerinte bizonyos esetekben akár hasznos is lehet. Tudod, hogy még élsz. 

- Nézd a jó oldalát: sikerrel jártál! Ha jól sejtem, ezt is csak ritkán tapasztalhattad  
meg az életed folyamán – sugallta ismét ez a rejtelmes női hang. 

- Nem mondanám, azért elég… – ahogy visszatekintett, valóban számos szép perc 
ugrott be neki, például, amikor kiszabadította Max-t, vagy megfutamította azt a sok-
sok birodalmi vadászgépet. Viszont ezek az esetek szinte kivétel nélkül e fél évben 
történtek,  amikor  már  az  emlékezete  szerint  is  rabszolgasorba került.  Ezzel  rájött, 
hogy ez tulajdonképpen nem csak jó, hanem egy csodálatos időszak az életében, hisz 
a korábbi években nem lelt mást, mint fájdalmat és keserűséget, ahol egyedül csupán 
a szeretet tartotta vissza a szakadék széléről. – Na jó, nyertél! 

A selymes női hang nem felelt, ezért Annie úgy látta, hogy ezúttal a cselekvésen 
van  a  hangsúly,  mintsem  a  hosszas  párbeszédeken.  Ekkor  vette  csak  észtre  a 
környezetét: egy kövek és roppant oszlopok által megtámasztott barlangban állt, ahol 
az egyedüli  fényforrást  a kristályok vakító fénye alkotta.  Nem akármilyen ragyogó 
kavicsocskák voltak ezek, hanem olyasfajták,  amelyet fénykardba illik szerelni.  Sigil 

 8 



Emlékek – Próbatétel

útmutatásainak megfelelően: már csak meg kell találnia azt az egyet, ami kizárólag a 
számára rendeltetett. Nem igazán értette, minek, amikor egyszerűen csak felkaphatna 
egyet a földről, de ennyi erővel Minerva kardját is megkaphatta volna. 

Különben is, még mindig azt kell csinálnia,  amit ő mond, ezért inkább hagyta a 
felesleges kérdéseit és megindult a barlang szíve felé. Az Erő ezt a helyet sugallta 
neki, s hamarosan rá is lelt arra, amit olyannyira elé akart tárni ez a misztikus hatalom, 
ami mindent és mindenkit körülölel a mindenségben. 

Amikor  odaért,  egy  fekete,  háromszög  alakú  tárgyat  látott,  méghozzá  egy  jó 
nagyot. A tetejét betörték és azt, ami helyet foglalhatott benne, már rég eltávolították 
valamilyen úton-módon, mégis… olyan hideg volt és az Erő is szinte ontotta magából 
a Sötétség sikolyait. Nagyon nem tetszett neki az egész, főleg a kristály miatt nem, 
ami természetesen nem volt ott, ahol lennie kellene, hisz az Erő a háromszög alakú 
valami közepére ígérte. Remek, csapda… megint. 

- Ez egy Sith Holokron maradványa, hatalmas Sötét energiákat hordozott magában,  
amíg itt  volt,  s  még mindig rengeteg  maradt utána.  Örökre itt  lesz,  akárcsak én  – 
fejtette ki a hang, ám a twi’lek számára egyre jobban nem tetszett az egész. 

- És… öhm, nem mintha nem tudnám, de mit is kell csinálnom? 
- Küzdj! 

Hirtelen egy másik női alak, egy fiatal twi’lek lány tűnt elő Annie orra előtt. Nem 
érkezhetett máshonnan, mint a nagy semmiből, ami még jobban elkeserítette a lányt. 
A riadalmát még az is tetézte, hogy ez a lány pontosan úgy nézett ki, mint ő, mármint 
hátulról. Amint megfordult, Annie egy sárgásan izzó szempárral, egy eltorzult arccal, s 
a Sith ősi hagyományihoz mért öltözet mellett vészjósló tetoválások lett figyelmes. 
Mindez nem zavarta volna, ha nem vett volna észre egy újabb tényezőt, csak azt… 
csak azt az egyet hagyta volna ki: a lány aranyszínű fülbevalóját.

- Rya… jézusom, ez… ez nem lehet! – hebegte Annie ingerülten és remegve. 
- Pedig igaz, testvérkém. Én vagyok az, de mégsem, nem teljes egészében. Tudod, 

én még a lelkemet is feláldoztam érted, igen, tudd meg… miattad lett belőlem sith, 
csakis azért, hogy te élhess. S lám, most így kell,  hogy lássalak. Gyáván, reszketve, 
szolgaként. Undort hozol a gyomromra és szégyent a dicső nevemre… 

- Nem volt választásom... értsd, értsd meg! – hegedte a lány, szinte már könnyezve. 
-  Ő csak egy báb, a Sötét Oldal árnya! Annak adja ki magát, aki legkönnyebben  

legyőzhet, akinek képzeled. Ő ismer téged Annie, az Erő tudja minden apró titkodat. 
- Akkor ez nem valóság? – zavarodott össze a lány. 
- Dehogynem, hiszen az orrod előtt állok, nem? – nevetett fel Rya a maga velejéig 

romlott hangnemében. Szép lassan közeledni kezdett az ikertestvére felé, majd egy 
gyors mozdulattal kibontotta a fénykardja vörösesen izzó pengéjét. 

- Ez nem fair… – hebegte a lány, ám letekintve egy igazi fénykardot lelt a csípőjére 
csatolt öv tokjában. Hiába horzsolódott le a tenyeréről a bőr, a kezébe vette a csodás 
fegyvert, s a legfurcsább dolog történt: a fém érintése egyáltalán nem fájt neki. Ám a 
lelkében annál nagyobb fájdalom gomolygott, hisz Rya ellen kell küzdenie. 
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- Nincs időm magyarázkodni, de értsd meg: ő nem a nővéred! – figyelmeztette még 
egyszer a rejtelmes hang, majd szertefoszlott Annie elméjében. Ekkorra már Rya elég 
közel ért egy kardcsapáshoz, amit nem habozott megcselekedni. A másik Venn csak 
ekkor, a pillanat hevében aktiválta a saját, kékesen izzó kardját. 

De szerencsére még így is kivédte a keresztirányú csapást. 
Rya meglepődött ugyan, ám töretlenül folytatta a támadássort. Egyik váratlanabb 

kardcsapást intézte a másik után Annie felé, aki számára hamar nyilvánvalóvá vált: ég 
és föld a kettejük közti különbség. Rya felkészült vívó, az Erő igazi mestere, aki immár 
két oldalról is eltanulhatta a mesterek életmentő trükkjeit,  míg Annie csupán négy 
hete pályázhatta meg a „padawan” címet. Nem is csoda, hogy olyan gyorsan eldőlni 
látszott minden. Egyik pillanatban Annie még védekezett, aztán Rya hátraugrott. 

Az Erő azonnal  figyelmeztette az ifjúhölgyet,  aki  a hátrány dacára próbált  meg 
elugrani a nővére újabb veszedelmes fegyvere, egy erőlökés elől. Ez sikerült ugyan, de 
csal alig, a lány így is érezte a lökéshullámot a finom bőrén, s a löket nyomán sorra 
apró darabokra törő kövek és kristályok látványa is mélyen elborzasztotta. Ezt csupán 
a szeme sarkából  láthatta,  és  egyből tudta,  hogy ez jócskán előrevetíti  a fárasztó 
párbaj végkimenetelét,  hiszen ő negyed ekkora lökést sem tud csinálni.  Tehát Rya 
nem csak a kardforgatás, de az Erőhasználat terén is messze lőtte jár.

A gondokat csak tetézi a tény, miszerint Rya látszólag gond nélkül küzd a nővére 
ellen, de ez Annie számára hatalmas lelki problémát jelent. Nem akar ártani a saját 
vérének, de mégis folytatnia kell a harcot, ha nem akarja fej nélkül végezni. 

Ez nem ő, ez nem Rya Venn… – ismételgette magában vég nélkül Annie, ahogyan a 
nővére közelebb ért és folytatta a veszedelmes támadásait. Sigil leendő növendéke az 
utolsó pillanatban védte ki a törzse felé irányuló csapást, aztán egy újabbat és még 
egy annál is erőteljesebbet kellett hárítania. Rya agresszív taktikájának köszönhetően 
egyre hátrébb és hátrébb kényszerült a barlangban, ami elég hosszú volt Észak felé, 
de ő pont az ellenkező irányba kényszerült, ahol nagyon is véges a sziklarengeteg. 

- Koncentrálj Annie, minden fejben dől el! – bátorította a hang, amint nyílott egy 
lehetősége arra,  amelyet  már  nem is  remélt  az első fénykardpárbaja  során:  végre 
támadhatott.  Ekkorra már  valamelyest  azonosult  a  kardjával,  kezdte megszokni  az 
ilyesfajta fegyverrel történő vívást, s csak sikerült elhitetnie magával valahogy, hogy 
ez nem a nővére. Így, ha nehezen is, de rászánta magát a támadásra. 

Rya jobb lába felé sújtott a kardjával, majd megakadt valamiben a kékesen izzó 
plazma tüzes oszlopa. A sith fénykardja volt az, aki páratlan egyszerűséggel védte ki a 
számára teljesen egyértelmű támadást. Hisz sokkal tapasztaltabb volt, mint Annie. 

- Nevetséges! – nevetett fel Rya, majd egy íves mozdulattal feljebb csúsztatta a 
saját, vöröses pengéjét a kék energiatornyon. Egy szempillantás alatt felért a fénykard 
markolatához, a közepénél elmetszve azt. A párbaj immár eldöntetett. 

Annie tudta, hogy ideje lenne menekülni, viszont kételkedett a lehetőség puszta 
létében. A barlangból csak Északról lehet kijutni – ha ki lehet egyáltalán –, márpedig 
ezt az utat elállja a nővére. Valahogy muszáj lesz arrébb penderítenie, s ezért úgy 
döntött, az utolsó pillanatban megpróbálkozik valamivel.
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Rya tudta, hogy Annie köveket akar dobálni, az Erő méltán figyelmeztette. Mivel 
most nem pártolta a kavicsvagdosást, gyorsan kirúgta Annie lábát, majd a háttal a 
talajra érkező lány nyakára lépett. Sziklaszilárdan tartotta ott a lábát, így a lány még 
csak fel sem tudott tápászkodni, akárhogy is próbálkozott vele. 

- Ha nyugton maradsz, gyors leszek! Persze élve fel is darabolhatlak, ha gondolod 
– vágta hozzá a lány tüzes tekintettel. Annie tudta, hogy eljött a vége. Képtelen volt 
kiszabadulni a nővére szorításából, ráadásul már egyébként sem lenne értelme. Még 
akkor is a lehetetlennel határos feladat lenne a győzelem, ha működőképes lenne a 
fénykardja. Ezért nem tett mást, mint teljesen mozdulatlanul, mindenféle könyörgés 
és zokszó nélkül – abból ugyan nem eszik! – várta a végzetét, s figyelte, ahogyan Rya 
mosolyogva meríti a mellkasába a vörösesen izzó pengét. 

Nem érzett fájdalmat, csupán minden elsötétedett körülötte. 

Hirtelen, derült égből érkezett villámcsapásként tért magához, ezek után már nem 
számított volna rá. A tenyerén kívül sehol sem érzett fájdalmat, ráadásul nem is ott 
volt,  ahol  leszúrták,  hanem hassal  fetrengett  a holokron maradványai  előtt.  Sietve 
feltápászkodott a hideg talajról,  aztán meglepve tapasztalta,  hogy Rya kardja meg 
sem karcolta, sőt még a ruhája sem lyukadt ki. Különös. 

A  rejtélyt  még egy kristály  csillogása  is  tetézte,  amely  pont  a  Sötét  Oldal  által 
felölelt rész kellős közepén hevert. Annie kíváncsian felvette a zöld kristályt, hiába fájt 
a tenyere, akármeddig el tudta volna nézni a piciny ékkő gyönyörét. 

- A kristályod – nyomatékosította a különös női hang. – Gratulálok, átmentél! 
- De… – bizonytalanodott el a lány hangja, igaz, azért gyorsan zsebre vágta ezt a 

végtelenül fontos apróságot. – Mindent elbuktam… nem tudtam megszelídíteni azt az 
állatott, felestem a lépcsősoron, és ez… ez a valami fél kézzel is legyőzhetett volna, ha 
akar… akkor most, mégis hogy győzhettem? 

-  Ugyan, minden nagy harcos elesik egyszer. Az igazi nehézség az, amikor fel kell  
kelni  a verség talajáról,  még akkor is,  ha mindenki  megmosolyogja a ballépésedet!  
Ráadásul elég bátor voltál, hogy fejest ugorj a sötétségbe, hát kell ennél több a hőn 
áhított sikerhez? – eközben Annie elindult Észak felé, elvégre még haza is kell érnie. 

- Akkor is elvertek – vetette fel az igazi gondját Annie. 
-  De  oroszlánként  küzdtél,  s  messze  a te  szinted  felett  teljesítettél!  A  teszt  célja  

sosem a győzelem, hanem az alkalmasságod eldöntése volt. És igen, te kész állsz rá,  
hogy tanítvány lehess! – a selymes hang ezzel büszkeséggel töltötte el a lányt. 

- Akkor soha nem is volt esélyem? – ráncolta a szemöldökét Annie. 
- Dehogynem volt, csak a fejedet kellett volna használnod a kardod helyett! Sosem 

az örökös acsarkodás egy harcos igazi erénye, hanem az, mi zajlik a fejében. Többször  
is szóltam, hogy ő nem a testvéred és mégis… Te végig azt hitted. 

- Nem igaz, egy hasonmásként tekintettem rá – vágta rá Annie.
- Aki pontosan, hogy képzeltél el? Kit láttál magad előtt? 
- Ryát… 
-  A Sötét Árny mindig olyan erős, amilyennek képzeled. Rya fizikailag teljesen egy  

veled, s két és fél éve tanulja azt, amit te csak néhány hete. Finoman szólva is úgy öl  

 11 



Emlékek – Próbatétel

meg, ahogy akar,  persze a saját elméd képe szerint.  Valójában senki  sem tudja, mi  
történik vele, ha még történik egyáltalán. De emiatt ne aggódj, az a fő, hogy sikerrel  
jártál! – harsogta a halványodó hang, szöget ütve a lány fejébe. 

- Várjuk csak… és ha ezt a valami úgy képzelem el, mint egy buckapatkányt? 
- Akkor megehetted volna ebédre. De kár keseregned azokon a dolgokon, miken már  

nem változtathatsz többet! Hm… lassan eléred a barlang kijáratát. Ha kilépsz, elválnak  
az ösvényeink és nem keresztezik egymást...  előreláthatóan soha többé  – s valóban, 
Annie el sem hitte, milyen gyorsan megtette azt a több száz méteres utat. Persze már 
így is éhes volt, fáradt, ráadásul sajnálta a kék fénykard felszívódását, bár jól lehet, 
hogy soha nem is volt a kezében. Akárhogy is, ez egy emlékezetes nap lesz. 

- Egy utolsó kérdés: ki vagy te? 
- A hely szelleme, látod, elhitted, még sincs semmi értelme – válaszolt készségesen a 

női hang. Annie többre ment volna, ha meg sem kérdezi, mert így egyetlen talány 
helyett számos másikkal került szembe az elméje, melyeket már nincs idő feltenni. 

-  Viszlát – suttogta Annie enyhe szomorúsággal a szívében, hiányolni fogja egy 
ideig, az biztos. Ahogy kimondta, megtorpant néhány lépésre a barlang szélétől. 

- Ég veled, Annie Venn! Vigyázz magadra és egy dolgot sose feledj: sokkal több vagy  
a leendő mestered számára, mint egy közönséges rabszolga. Jót akar neked és ebben  
senki más, csakis te akadályozhatod meg, de ne tedd! Inkább hallgass rá, úgy kövesd a  
szavát, ahogyan az enyémeket próbáltad, s akkor elég erős lehetsz! 

- Úgy lesz – ígérte meg Annie, majd kilépett a barlangból, s a fiatalos hang már 
nem szólalt meg többé az elméjében. Odakint egy jókora hegy lábánál találta magát, 
melynek valahol a tetején kellett elhelyezkednie a romos templomnak. 

Már nem maradt más dolga, mint hazamenni. 

Haza… különös is, hogy így emlegeti. Persze őt meleg étel, kényelmes ágy, sok-sok 
érdekes olvasnivaló, valamint egy éltre szóló álom beteljesedése várja, nem pedig egy 
rakás  kín  és  szenvedés,  mint  más  szolgákat.  Éppen ezért  Annie  meglepetten,  ám 
hatalmas örömmel a szívében figyelte, ahogyan a Skyranger egyszer csak előtűnt az 
égen, majd néhány méterrel a feje felett kezdett el lebegni. 

Venn végre valahára értelmet látott a hátában lévő nyomkövetőben. 
A rövidesen lenyíló rámpán Sigil  büszke arca fogadta – a hajót nyilvánvalóan a 

robotpilóta tartja a magasban. Annie tudta, hogy muszáj  lesz felugrania,  és ha az 
előbb ment az a sok-sok méter lefelé, akkor igazán nem lesz gond az az öt-hat felfelé. 
Hamar  összeszedte  a  bátorságát,  felugrott,  majd  gond  nélkül  érkezett  a  fémes 
rámpára. Sigil erősen számításba vette, hogy esetleg nem sikerül, vagy el kell kapnia a 
bájos kezét, ám ez szerencsére nem történt meg. El is mosolyodott örömében. 

- Milyen volt a kiruccanásod? – törte meg a mély hangja Annie megnyugvását. 
- Egész jó – végül is,  napokig egyedül lehetett, gyakorlatilag teljes szabadságot 

élvezve. Látott egy-két szép helyet, és az Erő egy teljesen más oldalával ismerkedett 
meg. Ezen felül még az állatszelídítéssel is megpróbálkozhatott, valamint egy több 
ezer éves templomot is bejárhatott. Ráadásul immár megvolt az első fénykardpárbaja! 
Igaz, a végkifejlete és az ellenfél személye már elég kellemetlen volt, de ezt és néhány 
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kisebb sérülést leszámítva, az a legfontosabb, hogy egy parányi, zöld kristályocska 
lapul a zsebében. Tehát sikerrel járt, teljesítette e roppant próbatételt. – Mondd csak, 
ha a tanítványod leszek, sok ilyen kalandban lesz részem? 

- Meg sem tudod majd számolni – vágta rá nevetve a férfi. 
- És… öhm, az leszek? – tért rá Annie a rejtett kérdésre. 

- Megvan a kristály? – fordult komolyra Sigil arca. Annie óvatosan belenyúlt a sötét 
nadrágja balzsebébe és előbányászta onnan a parányi ékkövet, amelyet a fejvadász 
azonnal kikapott a markából. A szeme elé kerítette a zöldesen kövecskét, s alaposan 
vizsgálgatni kezdte. – Hm… zöld rubat kristály, méghozzá makulátlan… te Annie, nem 
kék fénykardot akartál véletlenül? – a lány erre nem is tudta, mit mondjon. 

- Akkor ez jó lesz? – kék, zöld, lila, hupikék, neki aztán mindegy, csak megfeleljen. 
- Tökéletes – bólintott a férfi örömteli arccal. A mosolya sokkal gyakrabban tűnik 

fel  a  lánynak,  amióta  szóba került  a  tanítvány  téma (Myra  halálakor  a  Sötét  Sigil 
uralma megrendült ugyan, de a jó énje hiába vette át a helyét, ő a háttérből továbbra 
is zavartalanul mozgathatta a szálakat, azonban most már önként távozott a gonosz 
entitás, így a másik énje végre zavartalanul intézheti a dolgait). Igaz, továbbra sem 
halványodott a tény, miszerint Annie csak azért lehet itt, mert a gazdájának kell egy 
tanítvány, de hát ő is az akar lenni, ezért nem egy nagy probléma (a lelkiismeretes 
megmentő  történet  egy  jó  nagy  hazugság,  viszont  mégis  ez  lett  a  hivatalos, 
másoknak továbbadott történetük, elvégre jól hangzik, ráadásul a kettejük viszonyát 
egyébként sem értené meg senki, hacsak nem volt ott). – Most már méltó vagy rá, 
hogy a tanítványom lehess – ekkor hatalmas izgalom érte a lányt. 

- Akkor… – amint egy szót kimondott, máris csendre intette a férfi. 
-  Csak ne olyan hevesen, sajnos nekem túl nagy a nevem ahhoz,  hogy egy kis 

rabszolgalány  vigye tovább a  tudásomat  –  Annie  eleinte  nem értette,  mire  céloz, 
aztán egyre szomorúbbé és elkeseredettebbé vált, ahogy rájött. 

- De… – a fejvadász megint nem hagyta, hogy végigmondja. 
- Először is elmegyünk a Bespinre, ott kiszedik a hátadból a nyomkövetőt, aztán 

hivatalosan is felszabadítalak, és csak utána lehetsz a tanítványom. Addig a kristály és 
Minerva kardjának a darabjai nálam maradnak, de nyugi, pár nap alatt ott leszünk. Na, 
most mondjad! – intett egy újabb, más fajta kézjelet a lány felé. 

- Szabad leszek? – nyögte ki kis gondolkodást követően az egyetlen kérdést, amit 
csak feltehetett. Oly régóta lapult benne a szabadság ábrándja, két és fél év hosszú 
idő, még ha nem is emlékszik rá teljes egészében az illető. 

- Kiérdemelted… 

Darth Raven
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